
　今回の調査では、男性180人・女性207人の方に回答をいただきました。人権問題では、障害者、

高齢者、女性、子ども、同和問題、インターネットによる人権侵害の順で関心を持っておられます。

　８月は、同和問題強調月間のため、同和問題を中心に結果を掲載しました。差別的発言に対して、「お

互いよく話し合う」「説得してもらう」が64％あり、また、結婚相手が同和地区出身者の場合、「世

間体があるので結婚して欲しくない」「反対である」が前回より１.２ポイント減になっており、『差別』

への意識が向上したと思われます。同和問題解決については、74％の方が「自分は差別をしないよ

うに」「できる限り努力したい」気持ちがあり、解決に向けては 54％の方が「人権意識を高める」「行

政機関による積極的な教育が必要」と考えておられます。この調査結果を基に、同和問題の解決に

向けてよりいっそうの啓発が必要だと思います。

　市民のみなさんのご理解とご協力をお願いします。

８月は佐賀県同和問 ８月は佐賀県同和問 題啓発強調月間です８月は佐賀県同和問 題啓発強調月間です８月は佐賀県同和問 
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